
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO 
MARANHÃO/MA

Realizada no dia 02 de julho de 2021, às 09h 30min, no prédio do Palácio Municipal 
Serapião Ramos, situado na Avenida João Pessoa, N9 33, Centro. Sob a presidência do 
Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva e Mesa Diretora, composta pelos Vereadores: 
Eleonilson Nascimento Gomes, Vice-Presidente; Francisco Eraldo Silva de Oliveira, l 9 
Secretário, e com os demais vereadores: Marineide Lisboa dos Santos, Lielton Moraes 
de Sousa, Manoel Gomes Sobrinho Filho, Antônia Hermenegilda Canuto, Greison Ribeiro 
de Araújo, Edson Flôr de Arruda e Edirson Moraes Salazar. Sob a proteção Deus, a partir 
da oração do Pai Nosso, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão. O 
Presidente então apresentou as Atas do dia 18 de junho de 2021, 25 de junho de 2021 
e 01 de julho de 2021 que estão pendentes e serão apresentadas e votadas no retorno 
dos trabalhos em agosto. O primeiro Secretário realizou a chamada nominal dos 
vereadores, onde foi justificado o atraso do Vereador Eleonilson Nascimento. Ao seguir, 
o Vereador Francisco Eraldo solicitou a dispensa do Pequeno Expediente, o Presidente 
pôs em votação e foi APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Seguiram então a 
ORDEM DO DIA, com o Presidente solicitando que o l 9 Secretário fizesse a leitura do 
Requerimento n9 014/2021 de autoria do Vereador Eleonilson Nascimento Gomes, que 
solicita a construção da ponte do Povoado Aquidoban, que interliga a Massaranduba 
dos Anas, Grégorios e outros. Indicação n9 004/2021 de autoria do Vereador Eleonilson 
Nascimento Gomes, que solicita que proceda a sessão itinerante a partir do segundo 
semestre de 2021 ou a partir do primeiro semestre de 2022, conforme o Projeto de Lei 
já existente na casa Legislativa. Requerimento n9 014/2021 após a explanação foi posto 
em votação e APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Indicação n9 004/2021 após 
a explanação foi posto em votação e APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Em 
seguida, o Presidente apresentou a votação de segundo turno do Projeto de Emenda da 
Lei Orgânica que altera o período de eleição da Mesa Diretora, que foi posta em 
discussão e o Vereador Greison Ribeiro se pronunciou e declarou o seu voto contra o 
projeto, pois o mesmo só beneficia a Mesa Diretora. O Vereador Edirson Salazar também 
se pronunciou e afirma que espera por uma Mesa Diretora atuante em relação ao Poder 
Executivo e Legislativo, garanta os exercícios das atividades parlamentares dos edis e 
que as informações solicitadas cheguem à Casa Legislativa. Após a explanação e 
discussão o Projeto de Emenda da Lei Orgânica foi posto em votação e APROVADO por 
9 (nove) votos a favor e 1 (um) contra (Greison Ribeiro). O Presidente solicitou que o l 9 
Secretário fizesse a leitura novamente do Projeto n9 06/2021 que cria o Dia do 
Evangélico de autoria do Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva, que após a leitura 
foi posto em votação e APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Ao seguir, passaram 
para a Lei de Diretrizes Orçamentais para o ano de 2022, e solicitou que o Vice- 
Presidente fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça. Após a leitura foi posto 
em votação e APROVADO POR UNANMIDADE DE VOTOS. Lei das Diretrizes Orçamentais 
(LDO) foi posta em votação e APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS. O Presidente 
então encerrou a Ordem do Dia e encaminharam-se para o GRANDE EXPEDIENTE, sendo 
então iniciado pela VEREADORA MARINEIDE LISBOA que falou do seu contentamento 
pois estava acabando o primeiro semestre do ano, e que sempre todos tinham a



preocupação para com todos moradores e que já haviam conseguido obras para o 
município através dos requerimentos de todos vereadores e que infelizmente devido a 
pandemia não poderão fazer mais visitas para a população gonzaguense, e espera que 
na volta para o segundo semestre já espera ter sido imunizada quase os 100% da 
população. Falou que nos últimos dias, foram dias de ações, como uma ação que a 
mesma participou juntamente com a secretária de assistência social Socorro Fernandes 
e o Vereador Luan Rogério fazendo entrega de cestas básicas para famílias mais 
carentes, e falou da alegria dos beneficiados com as cestas, pois nunca haviam tido visto 
isso acontecer no lugar onde moravam, e que iram ser atendidos mais povoados com as 
demandas das cestas. Agradeceu a todos que ajudaram a realizar um sonho que foi na 
doação de uma casa para uma família muito humilde e que foi a realização de um sonho, 
e com muito esforço de muitos. E ressaltou a importância do uso de máscaras, álcool 
em gel e todos os cuidados necessários.

O VEREADOR GREISON RIBEIRO, iniciou dizendo que estava acabando o primeiro 
semestre do ano e que na volta estejam todos unidos para lutar pela população 
gonzaguense. Debateu sobre um projeto que foi adentrado na Câmara de vereadores o 
qual o mesmo foi contra e mais uma vez fez uma ressalva que continuaria sendo contra 
este projeto, e que sempre continuaria sempre disposto para ajudar os gonzaguenses. 
Falou orgulhosamente que está fazendo seu papel defendendo e lutando pela 
população de São Luís Gonzaga, e que é contra este Projeto de Lei, pois tem muitos 
outros projetos que deveriam ter mais importância, e disse que a população tem sofrido 
devido muita falta de estrutura principalmente nas estradas e relatou que ao vir do seu 
interior para cidade não passou, pois as estradas estão intratáveis, e que vota em 
projeto que é a favor da população. Falou do banheiro do município pois se encontrava 
em estado deplorável, vídeos circulam que mostram a situação que tem até larvas no 
banheiro público da cidade. E disse ainda que alguns projetos que era a favor da 
população de São Luís Gonzaga como um do vereador Edirson Moraes e outro do 
Vereador Manoel Gomes, e do mesmo Greison Ribeiro, que foi pedindo modificações 
na LDO e que não foram aprovados pela bancada, e que os requerimentos de 
importância não são atendidos. Disse que todo ano é destinado recursos para população 
e que eles vereadores apontam os locais que necessitam, e apontaram o Povoado 
Macaranduba e que foi usado para comprar ar-condicionado, fazer o forro, para ter uma 
UBS de qualidade mais que a quatro anos não tinha bebedouro na UBS e que os 
enfermeiros que vão para atendimentos tiveram que sair pedindo nas casas dos 
moradores, e muitos não abrem a porta pois em momentos de pandemia a população 
tem medo, e os enfermeiros ficam com sede pela situação. As estradas estavam boas, 
mas é só chover que não prestam mais, e disse que não se cala diante dessa situação, e 
cobra ao gestor as melhorias no município. Falou das máquinas que vai pra ajeitar as 
estradas e desmantelam no meio do caminho, os ônibus que passaram dois meses 
parados, quando é pra voltar, a funcionar a roda do ônibus sai, um descaso com a 
população e que nesse período deveriam está sendo feita às manutenções. E fez uma 
ressalva que o município de São Luís Gonzaga é exemplo na vacinação do covid-19 e faz



a seguinte pergunta: "por que não são feitos em outros órgãos que também necessitam 
de reparos?", e pediu modificações em todos os aspectos. Pediu para que o gestor se 
importasse mais com a população gonzaguense, assistisse mais os moradores, pois vem 
recursos para a cidade só não estão sendo usados e o município fica no estado 
decadente, e pediu mudanças para o município.

A VEREADORA ANTÔNIA HERMENEGILDA iniciou agradecendo a Deus por tudo e que 
estava acabando o primeiro semestre do ano com a proteção divina, prestou suas 
condolências à família enlutada do senhor Edimar do Povoado Palestina vítima da Covid- 
19. Falou sobre as vacinas que muitas pessoas se recusam a tomar as doses da vacina, 
pois muitos dizem que a vacina vai matar, e enfatizou ser o contrário, que a vacina é pra 
salvar vidas. Falou sobre as estradas por terem muita poeira e muitos buracos e pede a 
gestão que se sensibilize e passe a máquina. Soube de notícias que as ambulâncias não 
estão funcionando e que quando é preciso a que funciona está viajando. E diz que já 
votou a favor da LDO para que venha recursos para serem feitas as obras no município, 
muitas pessoas chegam e falam pra mesma que vereador não faz nada, e disse que a 
verba não vem para os vereadores e sim para o gestor e ele que deve fazer alguma coisa. 
Agradeceu a população pelo voto de confiança e que iram está sempre pra o que 
precisassem e sempre fazendo requerimentos em nome da população.

O VEREADOR LIELTON MORAIS iniciou falando sobre os problemas enfrentados no 
município de São Luís Gonzaga, e disse que o trabalho dos vereadores não está sendo 
em vão e que muitos problemas já foram solucionados principalmente na zona rural. 
Falou sobre as estradas e que em conversas com alguns moradores de alguns povoados 
e fizeram elogios nas estradas que ficaram muito boas, e acredita que com isto outras 
estradas serão construídas. Reforçou um pedido do presidente Luan Rogério para serem 
feitos quebra-molas na avenida 01, Bairro Novo, pois os motociclistas passam em grande 
velocidade pondo em risco a população. Parabenizou os feirantes que foram 
contemplados com kit-feira que é um projeto do governo Estado, e através da Secretaria 
da Agricultura Familiar e que os contemplados ficaram muito felizes. Agradeceu a Deus 
pelo primeiro semestre do ano e que foi de grande experiência, e que quando voltassem 
trouxessem mais requerimentos a favor da população de São Luís Gonzaga.

O VEREADOR EDIRSON MORAES iniciou seu pronunciamento dizendo que é uma grande 
satisfação estar encerrando este semestre e também fazendo uma prestação de contas 
como Vereador. Enfatizou que a Câmara Municipal teve a sua formação renovada, pois 
neste ano contam com alguns Vereadores novos e que ao longo do tempo vai-se 
ganhando experiencia e maturidade. Ressaltou que os princípios fundamentais que 
direcionam os atos do Vereador é a Lei Orgânica, que foi promulgada por ele em 88. 
Contou que como Vereador gostaria muito de ver uma relação sólida entre os poderes 
do município, entre o Legislativo, Executivo e Judiciário. Enfatizou que acredita que com



esta relação sólida o município cresce, a população se fortalece e os resultados passam 
a aparecer porquê este parlamento representa em sua plenitude os anseios da 
população. Relembrou que durante esses 6 meses os Vereadores tem colocado em 
discussão diversos problemas do município desde estradas, educação, saúde e outros 
pontos que têm sido alvo de debates por todos os Vereadores. Contou que estava 
organizando os requerimentos que foram votados na casa e perdeu a conta de quantos 
fora, pois todos os Vereadores apresentam seus requerimentos, e acreditam que essa 
foi a Câmara que mais apresentou solicitações, fez preposições e indicações para que as 
coisas pudessem enfim ganhar uma rota de entendimento, de conceções e de 
crescimento. Falou que durante a Ordem o Dia fez um pronunciamento onde disse ao 
Presidente Luan Rogério que a Câmara Municipal tem que sair dessa passividade e 
buscar mais resultados, porquê a eleição já passou e agora o Prefeito exerce seu 
mandato e o Vereador exerce o seu, cada um com suas atribuições. Destacou que 
durante as eleições os Vereadores deixam de se eleger e o povo manda novos 
Vereadores para a Câmara, buscando com isso renovação e resultados, e essa resposta 
tem que chegar. Contou que observa que o Vereador Luan tem colocado muitos 
requerimentos como Vereador, e precisam de resultados como Presidente da Câmara 
Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão. Pediu que o mesmo, sempre que possível 
possa estar sentando com o Sr. Prefeito e estar trazendo resultados para esta casa, pois 
essa é a função do Presidente da casa e da Mesa Diretora. Destacou que o povo escolheu 
cada Vereador ali presente porquê acreditam que esses são os que levarão ao 
crescimento. Enfatizou que pagar a população em dia é um direito constitucional, pois 
os recursos chegam todos os meses nas datas corretas estão não há porque não pagar 
o funcionário em dias. Contou que se precisa de uma política mais forte, voltada para o 
campo, fazendo a agricultura crescer gerando emprego e renda, mais infelizmente não 
vê as proposições que são mandadas ao Executivo serem abraçadas, e não vê um 
secretário atender a um chamado da Câmara para falar sobre o que está fazendo, e se 
não estiver fazendo nada, receber os questionamentos e o direcionamento da Câmara 
Municipal. Destacou que vê no Congresso Nacional as pessoas serem convocadas e 
comparecerem, pois isso é constitucional e isso vale também ao município. Ressaltou 
que o Presidente da casa tem a Lei Orgânica, a Constituição do Estado e a Constituição 
Federal que lhe respalda e lhe dá poderes para que as informações cheguem. Contou 
que um dos primeiros requerimentos que apresentou na casa foi solicitando a 
quantidade de funcionários do município e tudo que gera despesas, e nunca chegou essa 
informação. Lembrou de um dos primeiros projetos que foram votados na casa em 
regime de urgência, e até hoje não se tem nenhuma informação de onde foi parar esse 
dinheiro do Instituto de Recursos Hídricos. Pediu que se algo não der certo, que 
comuniquem a Câmara, mandem um oficio dizendo o que aconteceu, pois essa é a 
relação que busca para que se possa dizer que tem poderes independentes e 
harmónicos em São Luís Gonzaga. Ressaltou que fica triste pois o gestor já foi Vereador 
e conhece as atribuições do Poder Legislativo, e nestes 6 meses e exercício tiveram 
vários e vários requerimentos necessários e seria interessante se chegasse as 
informações sobre os mesmos ou o planejamento do cumprimento destes. Contou que 
espera que ao retornar, a Câmara possa conseguir melhores resultados para o povo.



Parabenizou o gestor pelos convénios pois o mesmo busca e consegue recursos lá fora, 
mas lembrou que há os recursos próprios do município, e não é possível que não se 
possa fazer a base de uma caixa d'água ou uma ponte de 3 metros com esses recursos, 
pois isso é o mínimo que se espera.

O VEREADOR FRANCISCO ERALDO começou levando seus pêsames a família do seu 
amigo Edimar que faleceu vítima da Covid-19 do Povoado Palestina. E pediu para a 
população que tem a idade de se vacinar, que se vacinem. E pediu respostas dos seus 
requerimentos, mas disse que tem andado e tem fiscalizado os trabalhos do gestor, e 
teve feito muitas obras em muitos Povoados, como estradas e entre outros, e na sua 
fala acreditou que logo iram fazer a estrada depois da ponte do rio Mearim. Falou sobre 
o projeto da LDO que os vereadores tinham razão e que todos vereadores votaram a 
favor, e pediu ao gestor para que olhe os requerimentos e atenda-os.

O VEREADOR EDSON ARRUDA iniciou sua fala contando que está na Câmara para 
aprender com os veteranos e para pedir ao Gestor que possa amenizar os 
requerimentos e as indicações para que o povo sofra menos no município. Parabenizou 
o Vereador Eleonilson por seu requerimento sobre a ponde do Alto da Banca. Contou 
que um amigo seu já havia pedido esse projeto e ele já havia feito o requerimento 
verbal, e ressaltou que a comunidade necessita muito dessa ponte. Fez uma pequena 
explanação dos seis meses de trabalho na Câmara Municipal, onde fez indicações e 
requerimentos. A sua primeira indicação pedia a possibilidade de apresentar uma 
Emenda de Lei Municipal de n9 403/2007 de 28 de setembro de 2007 mostrando a 
necessidade de proceder o ajuste salarial dos profissionais da saúde conforme anexo 
desta indicação. Contou que sua segunda indicação foi a de n9 002/2021 que trata da 
recuperação e manutenção da estrada vicinal do Povoado Mangueira do Coque ao 
Povoado São Bento, e agradeceu ao Sr. Presidente, ao Gestor e seu Secretário de Obras 
por disponibilizarem a patrol para quebrar essa estrada que estava esquecida, e está 
faltando só colocar a piçarra. Falou sobre o Requerimento n9 001/2021 de sua autoria 
que solicita a construção de bueiros com aterros na estrada vicinal do Povoado São 
Bendito do Vale, e falou sobre a necessidade deste, pois alunos no período do inverno 
não conseguem se deslocar com qualidade. Enfatizou que está mostrando os projetos e 
pedindo ao Gestor que possa atender pelo menos a metade dos requerimentos. Citou 
seu Requerimento de n9 002/2021 que solicita a construção de bueiros com aterros na 
estrada vicinal do Povoado São Bento no Igarapé conhecido como "Tira Saia". 
Relembrou de seu Requerimento n9 003/2021 que solicita a construção da estrada 
vicinal com 3 bueiros e aterros no Povoado Santo Antônio do Coque passando pelo 
Povoado Centro dos Laranjeiras ao Centro do Jordino. E contou que recebeu a 
informação de que a patrol que vem da Pedrinha vai passar por lá e fazer essa estrada e 
agradeceu. Falou sobre seu requerimento n9 004/2021 que solicita recuperação total e 
recuperação da estrada vicinal do Povoado Encruzilhada do Seu Dé ao Povoado Capim 
Duro, pois as pessoas que ali residem precisam dessa estrada. Ressaltou o requerimento 
n9 005/2021 de sua autoria que solicita recuperação total e manutenção periódica da



estrada vicinal da entrada do Povoado São João do Andão passando pelo Centro do 
Osvaldo, Centro do Jordino até o Povoado Centro dos Urús, e agradeceu ao Presidente 
pois a patrol passou nesses locais e amenizou muito a situação. Falou do seu 
requerimento n9 006/2021 que trata da recuperação e manutenção periódica da 
estrada vicinal da Chapada do Antônio Gino saindo do Povoado Centro dos Marcelinos, 
Centro dos Urús até o Povoado São Bento, e agradeceu, pois, na Chapadinha, passando 
pelo Povoado Rabo da Gata, Centro dos Marcelinos e Centro dos Urús a patrol esteve 
passando. Fez um requerimento verbal solicitando iluminação pública no Povoado 
Quinta, pois desde março os moradores correm atrás dessa solução.

O VEREADOR ELEONILSON falou sobre a sensação de dever cumprido no encerramento 
deste semestre, pediu que deixem de lado a antiga gestão e foquem nesses novos anos, 
nos ofícios, nos requerimentos, nos trabalhos, nas visitas. Ressaltou que nenhum 
Vereador deixou de fazer o seu trabalho durante esses seis meses, ainda que os mesmos 
estejam as vezes foram da cidade ou nos seus povoados, mais então sempre em alerta 
a atender inúmeros pedidos feitos pelos munícipes. Relembrou de quando o vice- 
prefeito Dalvan era Vereador, e tudo que ele fazia para a comunidade ele contava nas 
sessões de sexta-feira, e falou da importância disso, pois é sinal de que o Vereador está 
trabalhando. E enfatizou que não gosta muito de propagar aquilo que faz, mais cada um 
se apresenta ou eleva o seu diálogo de acordo com o que acha conveniente. Parabenizou 
a todos os colegas, pois todos tem procurado desempenhar suas funções de 
legisladores. Contou que muitas vezes são criticados como se não estivessem fazendo 
nada, pois a questão é que existem as demandas dos Vereadores e existe as demandas 
do Executivo, por isso os dois poderes são diferentes, e cada um tem a sua função. 
Ressaltou que há alguns que tem tanto acesso ao gestor para estar sentando e 
conversando, mais que ele e outros colegas que possuem maior acesso buscam sempre 
dialogar com o mesmo, levando os requerimentos que os colegas tem encaminhado. 
Pediu em nome da administração que tenham um pouco mais de calma, pois estão 
desde o início de suas legislaturas enviando vários requerimentos e indicações, e pediu 
que aguardem a intenção do gestor para o próximo semestre. Explicou que há muitos 
requerimentos que foram solicitados na época do período chuvoso, no que diz respeito 
a questão de estradas e construção de bueiros, o que as vezes impossibilita a gestão de 
fazer um trabalho desta natureza. Falou que é preciso que tenham a consciência para 
entender de que essa nova história está sendo construída, ainda que seja a passos lentas 
e de forma vagarosa, mas está sendo feita e ainda há muito a se fazer. Explicou que 
construir uma nova história é levar aquilo que é de direito para os munícipes. Falou 
sobre a questão da saúde, e contou que melhorou bastante, pois o município tem uma 
equipe muito grande de profissionais da área e a descentralização dos trabalhos do PSF 
(Postos de Saúde da Família). Citou o exemplo do Posto de Saúde do Povoado Nova Vida 
onde há uma grande demanda todos os dias, pois o bom trabalho dos profissionais está 
fazendo com que a população tenha mais confiança e vá até lá. Falou sobre o CEO, que 
é o atendimento de saúde bucal, e pediu que os demais colegas estejam visitando para 
acompanhar esse trabalho e o número de pessoas que tem recebendo atendimento. 
Discorreu sobre a precariedade de antigamente que era muito grande, mais hoje devido



o bom atendimento, aumenta o número de pessoas que procuram esses serviços. 
Agradeceu a presença do Secretário de Esportes, e falou sobre a melhoria da saúde 
esportiva no município, pois o esporte hoje é aplaudido e disputado, e isso é muito 
importante. Citou a questão da estrada que o Vereador Edson Arruda falou que já é bem 
antigo, e disse que agora precisam colocar a esperança no atual gestor para que ele se 
sensibilize e solucione. Ressaltou a questão das estradas que tem sido bastante cobrado, 
e explicou que existem mais de 200 (duzentos) povoados no município então há muito 
trabalho a ser feito. Destacou que o Sr. Prefeito já solucionou alguns, mais o povo quer 
mais, e que se for preciso que ele convoque Vereadores para ajudá-lo a correr atrás de 
mais benefícios para a cidade. Enfatizou que acredita que o atual gestor está fazendo o 
uso correto dos recursos públicos no município, pois antigamente não era assim que 
acontecia. Contou que em gestões passadas os Vereadores também convocavam os 
secretários para estar prestando esclarecimentos sobre alguns assuntos e eles não 
compareciam. Falou sobre a questão do pagamento que o Vereador Dico já havia citada, 
e enfatizou que o pagamento em dia é um dever constitucional, mais que em outras 
gestões não se tinha. Contou que é a favor de que todos os Vereadores cobrem, pois 
esse é o papel deles, mais é necessário que a população entenda o papel do Vereador, 
pois eles cobram mais quem realiza é o gestor.

O VEREADOR MANOEL GOMES iniciou agradecendo a todos os vereadores pelo o 
empenho e dedicação para com a população gonzaguense, e que no meio deles há 
discordância, mas são coisas que acontecem, e que todos são bem unidos para resolver 
os problemas da população. Falou sobre o poço da Nova São Luís Gonzaga na rua 03 e 
solicitou para que o problema fosse solucionado com urgência. Falou sobre o Povoado 
Vale Verde que estava com problemas no poço e pediu para equipe responsável para 
olhar este problema, para que fosse logo solucionado e que a população necessita desde 
reparo no poço. Discorreu sobre a erosão da MA 247 e que tinha uma no Povoado Costa 
que a população já sinalizou com uma bandeira onde está a erosão, e já é bem no meio 
da estrada e pediu para que fosse reparado este problema já que as chuvas sessaram. 
Sugeriu ao Vereador Eleonilson sobre um projeto para o campo do Vandinho, e solicitou 
ao Vereador Eleonilson que fosse averiguado quem são os proprietários dos terrenos 
próximos do campo, para que fosse bem utilizada esta área, e que o campo do Vandinho 
fosse sempre reservado para prática esportiva. Falou sobre as estradas dos povoados 
Empoeira e Pindova pois já estavam se iniciando as safras e era preciso uma estrada 
trafegável para o transporte destas tais coisas. Falou sobre algumas ruas que necessitam 
de quebra-molas, como Rua da Piçarra e pediu para que fosse feito este projeto pois 
tem muitas pessoas que andam em alta-velocidade e colocam em risco a vida de outras 
pessoas. Solicitou que fosse solucionado o problema na quadra de esportes da Nova 
Vida, e pediu respostas com ação para a população daquela localidade. Notou que a 
escola Nazaré Ramos está findando o seu semestre e o mesmo sentiu falta de muitos 
alunos dos interiores para as provas pra terminar o semestre, e que a gestão deveria ter 
mandado buscar os alunos, e pediu para que no próximo semestre os ônibus fizessem 
seus trabalhos buscando os alunos nas suas casas. Discorreu sobre a base da caixa de



água do Povoado Pipira e que não foi dado inicio a esta obra e que a população cobrava 
todas as vezes, e que muitos da população dizem que vereadores não trabalham e que 
tem toda razão, mas aguardam a resposta da gestão para seus requerimentos. Pediu 
para que fosse feita às manutenções no poço da Trizidela e que este poço não tem mais 
a capacidade de suprir a necessidade desta rua, e que o poço necessita de tampa, e disse 
que há uma necessidade de cavar um novo poço nesta rua, e contava com o apoio da 
gestão. Falou sobre as ambulâncias do município, e disse que tem que ter 
disponibilidade dessas ambulâncias, que tem que ser um serviço de qualidade destas 
ambulâncias e que seja feito um serviço com responsabilidade para a população 
gonzaguense.

O VEREADOR LUAN ROGÉRIO iniciou seu pronunciamento falando acerca da formação 
da comissão de recesso, e pediu que as três pessoas que quiserem se candidatar se 
manifestem, ou se não, ao final ele escolherá. Reforçou a questão da prorrogação dos 
trabalhos Comissão Especial para elaborar planos e estudos acerca das estradas vicinais 
do município sobre a presidência do Vereador Edirson Moraes Salazar. Essa prorrogação 
será de mais de 30 dias com início a partir do dia 8, e deu-se mediante a grande extensão 
de estradas o município, por isso não foi possível a conclusão destes trabalhos. Enfatizou 
que tem certeza que com o apoio dessa Comissão, um dos problemas mais corriqueiros 
e falados nesta casa será solucionado, para que no ano seguinte, não venham estar 
falando das mesmas estradas. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinária. „ _


